







Antrenorii federali pe teren

15 minute cu Basil Marian

Impresii venite din regiunea Braşov? ... Întrebare ne-am adresat antrenorului federal BAZIL MARIAN, care a vizionat de curând filmele echipelor de fotbal Steagul roşu, Tractorul, Metalmentul...

trenor Şt. Hidişan). De copii se ocupă Fusulan. La Tractorul se lucrează bine. Antrenorul I. Vulcăneanu este mulţumit de disciplina, prezenţa şi participarea jucătorilor la antrenamente...

Ieri, in Giuleşti: Rapid — Metalul Bucureşti 1-1 (1-0)



Ion Popescu (Metalul) degajează balonul, la un atac al feroviarilor. (Fază din meciul Rapid — Metalul 1-1). Foto: V. Bageac

Ieri dimineaţă Rapid a întâlnit pe stadionul Giuleşti, într-un meci amical, echipa de categorie B Metalul Bucureşti cu care a terminat la egalitate (1-1) prin golurile înscrise de N. Georgescu pentru Rapid...

Lupescu, Motroc, C. Dan, Greavu, Jammaischi, N. Georgescu, Năsturescu, Kraus (Dumitriu), Ionescu, Codreanu; în repriza a II-a: Andrei, Greavu, Motroc, Langa, Macri, Jammaischi, N. Georgescu, Năsturescu (Rugubei), Dumitriu, Ionescu (Tuţiuianu), Codreanu...

GOLGETERI

Îi cunoaşteți pe jucătorii cei mai „productivi” din categoria A și din cele două serii ale campionatului categoriei B? Faceți cunoștință cu ei din lectura clasamentelor golgeterilor, pe care le publicăm în rândurile ce urmează:

- CATEGORIA A
10 goluri: Adam (Știința Cluj).
9 goluri: Dridea I (Petrul) — 3 din penalti.
8 goluri: Ene II (Dinamo București).
7 goluri: Turlea (U. T. A.) — 1 pen., Frățilă (Dinamo Buc.).
6 goluri: Naghi (Dinamo Pitești), Sfirlogea (Știința Craiova), Creinicănu (Steaua), Gane (Steagul roșu).
5 goluri: Bükösi (Farul) — 1 pen., Voica (C.S.M.S.), Vornicu (C.S.M.S.), — 3 pen., Constantin (Steaua) — 1 pen., Pavlovici (Steaua), Sasu (Minerul Baia Mare), Codreanu (Rapid) — 1 pen.
4 goluri: Cuperman (C.S.M.S.), Damian (Crișul), Stoienescu (Dinamo Pitești), Ologu, (Farul), Craus (Rapid), Pircălab (Dinamo București), Haidu (Dinamo București).

- CATEGORIA B — SERIA I
10 goluri: Neagu (Știința Galați).
8 goluri: Constantin (Metalul Tîrgoviște).
7 goluri: Adam (Constructorul Brăila), Iordache (Poliana Cîmpina).
6 goluri: Stătescu (Știința Galați), Nițu (Chimia Făgăraș), Chiru (C.F.R. Roșiori).

- SERIA A II-A
8 goluri: Mureșan (Ind. Sirmii C. Turzii), Lauceag (C.S.M. Sibiu).
7 goluri: Libardi (Jiul Petrila), Lereler (Știința Timișoara), Stanciu (Clujeana).
6 goluri: Vegh (Ind. Sirmii C. Turzii), Petschowschi III (Vagonul Arad), Manolache (Știința Timișoara).

Diagrama coregrafică pe teme fotbalistice (II)

Anteriorul unuia din jurnalele de cinematografice (autor Eudridie) a comparat jocul presbiplian noastră frunțoasă, Dinamo, în fața campioanei intercontinentale „Inter” Milano, cu un foarte interesant popular: „bătuta pe loc”, din când în când cu un saltarel „hop și-asa!” Iar imitare ilustra verva satirică a lui comentator ne arată, conștientă discrepanță existență între erutant pe care îl obțineau itajul static al dinamoviștilor. De provenea această flagrantă?

generază un fotbal pe cât de epuizant, pe atât de ineficace. Timp de 3 minute cât are mingea pe toată durata partidei, jucătorul vrea să alerge de unul singur cu ea, fără să se mai uite nici în dreapta nici în stînga, la vreun partener căruia, eventual, i-ar putea face o pasă...

„apărarea agresivă” cât și în atac, fiind toată formația — începînd cu înaintașii, trecînd la mijlocași și fundași (mai ales cei laterali) și terminînd cu portarul — trebuie să participe la acțiunile ofensive...

Dar, iată că înfrîngerile suferite de Dinamo au servit și ele la ceva: în partidele susținute după aceea în campionatul național, dinamoviștii au abandonat păcatul driblingului prelungit și „sistemul” de „națio-tie, dă-mi-o mie” ce le caracterizase jocul de pînă atunci, pentru a conjuga, cu mai multă ardoare, virtuțile contraatacului cu o largă participare a echipei la acțiunile ofensive...

VIRGIL ECONOMU

Correspondenții ne comunică...

MINERUL BAIĂ MARE și-a continuat pregătirile sîmbătă și duminică sub îndrumarea antrenorului secund Paul Galisz. La antrenament au participat: Bay, Vlad, Moritz, Cromeli, Szekeli, Donca, Vaida, Rozsnyai, Pinzaru, Cacoveanu, Drăgan, Sasu, Czako, Safar și Ghergheli, un tânăr jucător. NU TREBUIE TRECUTĂ CU VEDEREA LIPSA DE PUNCTUALITATE A UNORA DINTRE JUCĂTORII CA SASU, BAY, SZEKELI ETC., CARE AU APĂRUT ÎN MIJLOCUL COLEGIILOR LOR LA ORA 11,30, CU TOATE CA ANTRENAMENTUL FUSESE FIXAT PENTRU ORA 11.

L. CHIRA

LIDERUL SERIEI A II-A din categoria B, Recolta Carei, și-a început antrenamentele de mai bine de două săptămîni. Jucătorii se înfîlțesc în fiecare zi, accentul pînă de acum pe pregătirea fizică generală și pe rezistență. LA ORA ACTUALĂ ÎNTREGUL LOT ESTE ALCĂTUIT NUMAI DIN JUCĂTORII DIN CAREI. Antrenorii Al. Pop și dr. A. Fazekas au introdus în lot elemente tinere din rîndul juniorilor: Iosif Fülöp, Tiberiu Sabo și Eugen Sabo. Pînă la începerea turului echipei va înfîlți pe U.T.A., Minerul Baia Mare, Crișul Oradea, A.S.M.D. Satu Mare, Clujeana etc.

TR. SILAGHI



Table with 2 columns: Club name and points. Title: AȘA ARATĂ O VARIANTĂ CU 12 REZULTATE EXACTE. Concursul nr. 5 etapă din 31 ianuarie 1965.

MELE REZULTATE DIN FAZA REGIONALĂ A „CUPEI SPORTUL POPULAR” LA HANDBAL

(Urmare din pag. 1) Goia 9 și Vas 8, respectiv Florea 5 și Albu 3. (P. Radvani, coresp.) LA ORADEA Tricolul Oradea—Start Tg. Mureș (f) 3—14 (1—10). Cele mai multe goluri: Turzo 2 (T), Cardoso 8 și Ruja 4 (S). Voinea Oradea—S.S.E. Tg. Mureș (m) 14—23 (10—11). Jucătorii cu cea mai mare eficacitate: Gaspar 4 și Sabo 3 la Voinea, Medve 7, Ciutac 5 și Culcear 4 la S.S.E. (I. Boitoș, coresp.)

Rezultate de aseară din „Cupa F.R.H.” la București: Dinamo — Raf. Teleajen 27—26 (15—16), Știința — Steaua 20—14 (8—9), Rapid—Progresul (f) 15—5 (6—1).



Dinamo București și Steaua la a 4-a victorie consecutivă

(Urmare din pag. 1)

chiar), dinamoviștii au pierdut la scor, lăsînd o impresie penibilă. Am văzut jucători cu multă experiență ca L. Nagy, Suhai, Hupoiu sau Dolhan pasînd cu o seninătate uimitoare... la adversar și rămîind apoi pironiți locului pentru a asista la contraatacul advers. În aceste condiții, întrecerea nu a avut nici un istoric. Rapid a condus din primul minut și în repriza secundă și-a mărit continuu avantajul, care la pauză se cifra doar la 7 puncte. Au marcat: C. Popescu 24, Turșugian 12, Dinescu 9, Vasilescu 4, Predulea 10, Popovici 12, Cîmpoiș 6, Haneș 8, Doboș 1 pentru Rapid și Hojman 21, Nagy 2, Hupoiu 2, Kompan 5, Suhai 8, Mazilu 6, Ghiță 5, Dolhan 8 pentru Dinamo. (a.v.)

Formația gazdă a evoluat mai bine decît în meciurile anterioare. În prima parte a întîlnirii ea a opus chiar o înfrîngătoare rezistență liderului, scorul fiind echilibrat timp de 15 minute. Apoi studenții au pierdut cadența, ratînd mai multe aruncări din poziții clare, și partida a fost jucată. Principalii realizatori: Albu 19, Spiridon 18 de la învingători și Kun 26, Barco 12 de la învinși. Arbitrii I. Krasznai (Oradea) și V. Kadar (Tg. Mureș) au condus cu mici scăpări, care nu au influențat însă desfășurarea întrecerii (N. Todoran și Tr. Bara coresp.)

30—30) echipa campioană, Steaua București. După pauză însă, gazdele au ratat mai multe încercări clare prin Scripcaru și Nicolescu, și rămase fără Mihăilescu, care s-a accidentat, nu au mai luptat cu aceeași ardoare în apărare, dînd posibilitate bucureștenilor să învingă comod. Steaua a cîștigat partida cu scorul de 79—63 (40—34), datorită în special unor acțiuni bine organizate și finalizate în repriza secundă de Novacek, Nedej și Barău. De menționat că antrenorul ieșean Gh. Luca a greșit țînd prea mult în teren „5ul” de bază, fapt pentru care echipa a terminat meciul aproape fără resurse. În general, partida a fost de un nivel tehnic modest, cu puține faze spectaculoase. În aceeași notă și arbitrajul prestat de C. Armășescu (București) și C. Crăciun (Constanța), care au dat — mai ales ultimul — mai multe decizii eronate. (A. Scăunaș și E. Ursu-corespondenți).

